СПРАВКА

Обучающий вебинар «Индустрия соков, воды и напитков в 2025 году: ключевые тренды, законодательные изменения и возможности для развития?»

Дата: 24 марта 2025 г. **Время:** 11:00 -12:30

Место проведения: г. Москва, Миусская пл., д. 7, стр. 1, Пресс-центр,

Zoom

Ссылка для регистрации:

https://us06web.zoom.us/meeting/register/nBkRcHIdR6-DHx_vdc_4ZQ

Организатор: Комиссия Общественной палаты Российской Федерации по развитию агропромышленного комплекса и сельских территорий (Магомедов А.Х.)

Цель: информирование производителей соков, воды и безалкогольных напитков в регионах России о происходящих изменениях в законодательстве и сфере регулирования индустрии напитков, а также вовлечение компаний в решение обще индустриальных вопросов. В ходе вебинара будут подняты вопросы состояния индустрии напитков в 2025 году, трендов и тенденций в сфере законодательства и технического регулирования, а также дополнительные возможности для развития предприятий индустрии.

Обоснование проведения мероприятия: за последние несколько лет российская индустрия напитков серьезно трансформировалась: кардинально изменился ландшафт брендов, увеличился ассортимент продукции на полках магазинов и представленность региональных производителей в федеральных сетях.

На фоне стремительной цифровизации и введения новых правил регулирования рынка напитков, компании должны быстро реагировать на нововведения и адаптироваться. Сегодня, чтобы продолжать оставаться на рынке и развиваться недостаточно иметь качественный и вкусный продукт. Важное значение приобретают данные, которыми располагают участники рынка, знание ключевых тенденций и детальный мониторинг рисков.

На рынке напитков продолжается внедрение электронной маркировки товаров, в 2024 году произошло повышение акциза на сахаросодержащие напитки и выведение из-под исключения ряда товаров, с 1 марта 2025 года безалкогольных действовать ограничение продажу начинает несовершеннолетним, тонизирующих напитков совершенствуется экологическое законодательство и система расширенной ответственности производителей, происходит обновление различных регулирующих документов.

В данный момент на рассмотрении Госдумы находится законопроект, который позволит представителям МСП, занимающимся производством подакцизных безалкогольных напитков рассчитывать на государственную поддержку. Об этих и других изменениях расскажут представители Союза производителей соков, воды и напитков и независимые эксперты.

Вопросы для обсуждения:

- Актуальные вопросы развития индустрии напитков.
- Ключевые тренды индустрии напитков 2024: цифры и аналитика.
- Регулирование рынка безалкогольных напитков и выстраивание эффективного взаимодействия с бизнесом, обществом и властью.
- Вопросы технического регулирования и стандартизации
- Как повысить узнаваемость компании и ее брендов и снизить репутационные риски в условиях трансформации индустрии?

Участники мероприятия: члены Общественной палаты РФ, член Координационного совета по развитию предпринимательства Общественной палаты РФ, представители профильных региональных министерств и ведомств, органов местного самоуправления сельских поселений, бизнесаналитики, производители соковой продукции, воды и напитков.